

Diário Oficial do

Município

Prefeitura Municipal de Santo Amaro

terça-feira, 23 de julho de 2024

Ano VI - Edição nº 00954 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Santo Amaro publica



Praça Purificação | S/N | Centro | Santo Amaro-Ba

www.pmsantoamaro.ba.ipmbrasil.org.br/

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian 80AA05A887D0E1026D7195351962194C

SUMÁRIO

- ERRATA DO AVISO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO-CHAMADA PÚBLICA Nº 002/2024-CREDENCIAMENTO Nº 001/2024
- EXTRATO 1° TERMO ADITIVO DE VALOR AO CONTRATO 157-2023

• DECRETOS FINANCEIROS .

Praça Purificação | S/N | Centro | Santo Amaro-Ba

Decreto Financeiro/Contábil



DECRETO FINANCEIRO 4/2024

JUNHO/2024

ALTERAÇÃO DO QDD no valor de 300.000,00 (TREZENTOS MIL REAIS) e dá outras providências.

O(A) Presidente da Câmara Municipal de SANTO AMARO, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 2263 / 2023,

DECRETA

Art. 1º - Fica alterado o QDD - Quadro de Detalhamento da Despesa, aprovado pelo(a) decreto correspondente a Programação das Despesas da Câmara Municipal, conforme detalhamento abaixo:

0101 CÂMARA MUNICIPAL

2001 GESTÃO DAS AÇÕES E ATIVIDADES ADM DO PODER LEGISLATIVO

33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica

| 300.000,00 | Soma da Ação: | 300.000,00 | Soma da Unidade: | 300.000,00 | Total Geral: | 300.000,00

Art. 2º - Os recursos para atender as adições previstas no artigo 1º decorrem de reduções das seguintes dotações orçamentárias:

0101 CÂMARA MUNICIPAL

2001 GESTÃO DAS AÇÕES E ATIVIDADES ADM DO PODER LEGISLATIVO

33903000 - 1.500 Material de Consumo

Art. 3º - Este(a) Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Santo Amaro, Estado Da Bahia 4 de junho de 2024.

ALESSANDRA GOMES REIS E SILVA DO

CARMO

PREFEITA Mat.709621

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / /

Emitido em: 23/07/2024 08:46:20

Página 1 de 1



Santo Amaro - BA C.N.P.J.: 14.222.566/0001-72

DECRETO FINANCEIRO 21/2024

JUNHO/2024

ALTERAÇÃO DO QDD no valor de 320.500,00 (TREZENTOS E VINTE MIL E QUINHENTOS REAIS) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de SANTO AMARO, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 2263 / 2023,

Art. 1º - Fica alterado o QDD - Quadro de Detalhamento da Despesa, aprovado pelo(a) decreto correspondente a Programação das Despesas das Secretarias Municipais e dos Órgãos diretamente subordinados ao Prefeito(a), conforme detalhamento abaixo:

	FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL SERVIÇO DE PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA		
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		3.000,00
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		2.000,00
		Soma da Ação:	5.000,00
		Soma da Unidade:	5.000,00
0902	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO		
2038	FUNCIONAMENTO DA REDE DE EDUCAÇÃO BÁSICA - ENSINO FUNDAMENTAL		
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		30.000,00
33903900 - 1.543	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		16.000,00
		Soma da Ação:	46.000,00
2041	GESTÃO DO SERVIÇO DE TRANSPORTE ESCOLAR - EDUCAÇÃO BÁSICA		
33909300 - 1.553	Indenizações e Restituições		16.800,00
		Soma da Ação:	16.800,00
		Soma da Unidade:	62.800,00
1001	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		
2003	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO		
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		400,00
		Soma da Ação:	400,00
2044	MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO BÁSICA EM SAÚDE		
31900400 - 1.500	Contratação Por Tempo Determinado		122.000,00
		Soma da Ação:	122.000,00
		Soma da Unidade:	122.400,00
1101	SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E DESENVOLVIMENTO URBANO		
2056	MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE BENS IMÓVEIS		
33903000 - 1.500	Material de Consumo		20.000,00
33909200 - 1.500	Despesas de Exercícios Anteriores		10.300,00
		Soma da Ação:	30.300,00
		Soma da Unidade:	30.300,00
	SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS PÚBLICOS E DA ORDEM PÚBLICA		
	SERVIÇO DE ILUMINAÇÃO PUBLICA		
33903900 - 1.751	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		100.000,00
		Soma da Ação:	100.000,00
		Soma da Unidade:	100.000,00

Art. 2º - Os recursos para atender as adições previstas no artigo 1º decorrem de reduções das seguintes dotações orçamentárias:

recursos para ate	nuci as adições previstas no artigo i " decorrem de redações das segui	ntes detações orçanient	urius.
0402	FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL		
2008	SERVIÇO DE PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA		
33903000 - 1.661	Material de Consumo		1.400,00
33903600 - 1.661	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física		1.600,00
33903600 - 2.661	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física		2.000,00
		Soma da Ação:	5.000,00
		Soma da Unidade:	5.000,00
0902	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO		
2038	FUNCIONAMENTO DA REDE DE EDUCAÇÃO BÁSICA - ENSINO FUNDAMENTAL		
33903000 - 1.500	Material de Consumo		30.000,00
33903000 - 1.543	Material de Consumo		16.000,00
		Soma da Ação:	46.000,00
2041	GESTÃO DO SERVIÇO DE TRANSPORTE ESCOLAR - EDUCAÇÃO BÁSICA		

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / /

Emitido em: 23/07/2024 08:41:35

Página 1 de 2

320.500,00

ESTADO DA BAHIA PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTO AMARO PRAÇA DA PURIFICAÇÃO, 106 - CENTRO SANTO AMARO Santo Amaro - BA C.N.P.J.: 14.222.566/0001-72

JUNHO/2024

JUNHO/2024		2.566/0001-72	C.N.P.J.: 14.222.56
		21/2024	DECRETO FINANCEIRO 21/
16.800,00		553 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	33903900 - 1.553
16.800,00	Soma da Ação:		
62.800,00	Soma da Unidade:		
		001 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	1001
		003 MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	2003
400,00		500 Serviços de Consultoria	33903500 - 1.500
400,00	Soma da Ação:		
		2044 MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO BÁSICA EM SAÚDE	2044
122.000,00		500 Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	31901100 - 1.500
122.000,00	Soma da Ação:		
122.400,00	Soma da Unidade:		
	ANO	101 SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E DESENVOLVIMENTO URBAN	1101
		2056 MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE BENS IMÓVEIS	2056
30.300,00		500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	33903900 - 1.500
30.300,00	Soma da Ação:		
30.300,00	Soma da Unidade:		
		401 SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS PÚBLICOS E DA ORDEM PÚBLICA 2022 SERVIÇO DE ILUMINAÇÃO PUBLICA	
100.000,00		751 Material de Consumo	33903000 - 1.751
100.000,00	Soma da Ação:		
100.000,00	Soma da Unidade:		
320.500,00	Total Geral:		

Art. 3º - Este(a) Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Santo Amaro, Estado Da Bahia 3 de junho de 2024.

> ALESSANDRA GOMES REIS E SILVA DO CARMO

> > PREFEITA Mat.709621

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / /

Emitido em: 23/07/2024 08:41:35

Página 2 de 2

Página 1 de 5

Emitido em: 23/07/2024 08:43:10

Prefeitura Municipal de Santo Amaro

ESTADO DA BAHIA PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTO AMARO PRAÇA DA PURIFICAÇÃO, 106 - CENTRO SANTO AMARO

Santo Amaro - BA
C.N.P.J.: 14.222.566/0001-72

J.: 14.222.566/0001-72 JUNHO/2024

DECRETO FINANCEIRO 22/2024

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / /

Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 6.549.000,00 (SEIS MILHÕES E QUINHENTOS E QUARENTA E NOVE MIL REAIS) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de SANTO AMARO, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 2297 / 2023,

DECRETA

Art. 1º - Fica aberto CRÉDITO SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações

a aberto CRÉDITO	SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:	:	
	GABINETE DO VICE-PREFEITO ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS		
31900400 - 1.500	Contratação Por Tempo Determinado		20.000,00
		Soma da Ação:	20.000,00
	So	ma da Unidade:	20.000,00
	SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E HABITAÇÃO MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO		
	Despesas de Exercícios Anteriores		7.500,00
33303200 - 1.300	Despesas de Exercicios Anteriores	Soma da Ação:	7.500,00
	0-	ma da Unidade:	7.500,00
0.400		illa da Offidade.	7.500,00
	FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL SERVIÇO DE PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA		
	Material de Consumo		10.000,00
	Material de Consumo		1.100,00
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física		2.000,00
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física		4.600,00
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		3.000,00
	•	Soma da Ação:	20.700,00
2013	GESTÃO DESCENTRALIZADA DO PROGRAMA BOLSA FAMÍLIA (IGDPBF-M)	,	,
	Contratação Por Tempo Determinado		50.000,00
	Material de Consumo		4.000,00
33903000 - 1.660	Material de Consumo		10.000,00
33903600 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física		10.000,00
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		15.000,00
33903900 - 1.660	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		3.000,00
		Soma da Ação:	92.000,00
2014	GESTÃO DESCENTRALIZADA DO SUAS		
33901400 - 1.660	Diárias - Civil		6.000,00
33903300 - 1.500	Passagens e Despesas Com Locomoção		10.000,00
		Soma da Ação:	16.000,00
	CONCESSÃO DE BENEFÍCIOS EVENTUAIS		
33903200 - 2.661	Material, Bem ou Serviço Para Distribuição Gratuita		11.500,00
		Soma da Ação:	11.500,00
2017	MANUTENÇÃO DO SERVIÇO DE PROTEÇÃO SOCIAL ESPECIAL		
	Material de Consumo		10.000,00
	Material de Consumo		1.000,00
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física		2.300,00
33903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		2.000,00
		Soma da Ação:	15.300,00
	PROGRAMA CRIANÇA FELIZ		
	Contratação Por Tempo Determinado		30.000,00
33903900 - 1.660	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	—	4.000,00
0007	DDOODAMA AOFOOLIAG	Soma da Ação:	34.000,00
	PROGRAMA ACESSUAS		20.000,00
31900400 - 1.500	Contratação Por Tempo Determinado	Soma da Ação:	20.000,00
	0-		
		ma da Unidade:	209.500,00
	SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA, PESCA, MEIO AMBIENTE E RECURSOS I CONSTRUÇÃO DA CASA DE FARINHA	HIDRICOS	
44935100 - 1.500	Obras e Instalações		50.000,00
		Soma da Ação:	50.000,00
	So	ma da Unidade:	50.000,00
0601	SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ		

Praça Purificação | S/N | Centro | Santo Amaro-Ba

www.pmsantoamaro.ba.ipmbrasil.org.br/

ESTADO DA BAHIA PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTO AMARO PRAÇA DA PURIFICAÇÃO, 106 - CENTRO SANTO AMARO Santo Amaro - BA C.N.P.J.: 14.222.566/0001-72

JUNHO/2024

	0001-72	JUNHO/202
CRETO FINANCEIRO 22/20	024	
	SENTENÇAS JUDICIAIS TRANSITADAS EM JULGADO (PRECATÓRIOS E REQUISIÇÕES DE	
31909100 - 1.500 S	PEQUENO VALOR) Sentences, Judiciais	50.000,00
31303100 - 1.300 - 0	Soma da Ação:	50.000,00
	Soma da Unidade:	50.000,00
0004 5	PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO	30.000,00
	FUNCIONAMENTO DAS ATIVIDADES DA PROCURADORIA MUNICIPAL	
	Contratação Por Tempo Determinado	100.000,00
	Soma da Ação:	100.000,00
	Soma da Unidade:	100.000,00
0902 F	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO	,
	REFORMA E AMPLIAÇÃO DE UNIDADES ESCOLARES	
33903900 - 1.540 C	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	285.000,00
	Soma da Ação:	285.000,00
1048 C	CONSTRUÇÃO E MELHORIA DE QUADRA ESCOLAR	
44905100 - 1.540 C	Dbras e Instalações	65.000,00
	Soma da Ação:	65.000,00
2003 N	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	
33903900 - 1.542 C	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	50.000,00
	Soma da Ação:	50.000,00
2038 F	FUNCIONAMENTO DA REDE DE EDUCAÇÃO BÁSICA - ENSINO FUNDAMENTAL	
33903000 - 1.543 N		80.000,00
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	440.000,00
	Equipamentos e Material Permanente	1.900.000,00
44905200 - 1.543 E	Equipamentos e Material Permanente	7.000,00
2020 5	Soma da Ação:	2.427.000,00
	FUNCIONAMENTO DA REDE DE EDUCAÇÃO BÁSICA - CRECHE	125 000 00
	/encimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil Equipamentos e Material Permanente	125.000,00 1.035.000,00
44903200 - 1.540 E	Soma da Ação:	1.160.000,00
2076 N	MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO	1.100.000,00
	Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Jurídica	55.000,00
00004000 1.040 0	Soma da Ação:	55.000,00
	Soma da Unidade:	4.042.000,00
4004 5		4.042.000,00
	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE PARTICIPAÇÃO EM CONSÓRCIO PÚBLICO - EXECUÇÃO DE CONTRATO DE RATEIO	
	Rateio pela Participação Em Consórcio Público	50.000,00
	Rateio pela Participação Em Consórcio Público	40.000,00
	Soma da Ação:	90.000,00
2043 N	MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA	
33903200 - 1.600 N	Material, Bem ou Serviço Para Distribuição Gratuita	150.000,00
	Soma da Ação:	150.000,00
2044 N	MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO BÁSICA EM SAÚDE	
33903000 - 1.500 N	Material de Consumo	26.000,00
33903000 - 1.600 N	Material de Consumo	120.000,00
33903900 - 1.500 C	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	26.000,00
	Soma da Ação:	172.000,00
	SERVIÇOS DE GESTÃO AMBULATORIAL E HOSPITALAR	
	Contratação Por Tempo Determinado	418.000,00
33903000 - 1.600 N		95.000,00
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	195.000,00
33903900 - 1.600 C	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	50.000,00
	Soma da Ação:	758.000,00
	Soma da Unidade:	1.170.000,00
	SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E DESENVOLVIMENTO URBANO	
	MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE BENS IMÓVEIS	
33903000 - 1.500 N		40.000,00
	Soma da Ação:	40.000,00
	Soma da Unidade:	40.000,00
	SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO ADMINISTRATIVA - SEGAD	
	ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS	
31900400 - 1 500 (Contratação Por Tempo Determinado	100.000,00
0.000.00		

Praça Purificação | S/N | Centro | Santo Amaro-Ba

Emitido em: 23/07/2024 08:43:10

Página 2 de 5

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / /

www.pmsantoamaro.ba.ipmbrasil.org.br/

DECRETO F

Prefeitura Municipal de Santo Amaro

ESTADO DA BAHIA PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTO AMARO PRAÇA DA PURIFICAÇÃO, 106 - CENTRO SANTO AMARO Santo Amaro - BA C.N.P.J.: 14.222.566/0001-72

JUNHO/2024

Página 3 de 5

Emitido em: 23/07/2024 08:43:10

FINANCEIRO 22/	2024		
31901300 - 1.500	Obrigações Patronais		100.000,00
		Soma da Ação:	200.000,00
		Soma da Unidade:	200.000,00
1401 2002	SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS PÚBLICOS E DA ORDEM PÚBLICA ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS		
31900400 - 1.500	Contratação Por Tempo Determinado		500.000,00
		Soma da Ação:	500.000,00
		Soma da Unidade:	500.000,00
	FUNDO MUNICIPAL DE CULTURA MANUTENÇÃO DOS FESTEJOS POPULARES E DIA DA BÍBLIA		
33903900 - 1.751	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		160.000,00
		Soma da Ação:	160.000,00
		Soma da Unidade:	160.000,00
		Total Geral:	6.549.000,00

Art. 2º - Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1º, utilizar-se-ão os recursos de anulação total e/ou parcial de dotações, de acordo com o previsto no Art. 43, paragrafo 1º, inciso III da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:

	GABINETE DO PREFEITO	
	ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS	50.000.00
31901300 - 1.500	Obrigações Patronais Soma da Ar	50.000,00 ção: 50.000,00
	Soma da Unida	·
0401	SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E HABITAÇÃO	
	CONSTRUÇÃO DO RESTAURANTE POPULAR SANTO AMARO	
44905100 - 1.500	Obras e Instalações	2.500,00
	Soma da A	ção: 2.500,00
2100	FUNCIONAMENTO DO RESTAURANTE POPULAR	
33508500 - 1.500	Contrato de Gestão	50.000,00
	Soma da Aç	ção: 50.000,00
	Soma da Unida	ade: 52.500,00
0402	FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL	
8000	CUMPRIMENTO DE ACORDOS , HONORÁRIOS ADVOCATÍCIOS E DE DECISÕES JUDICIAIS	
31909100 - 1.500	Sentenças Judiciais	5.000,00
44903900 - 1.500	Outros Serviços de Terceiros-pessoa Jurídica	20.000,00
45909100 - 1.500	Sentenças Judiciais	2.000,00
	Soma da A	ção: 27.000,00
	CONSTRUÇÃO DE CRAS	
44905100 - 1.500	Obras e Instalações	9.000,00
	Soma da A	ção: 9.000,00
	SERVIÇO DE PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA	40.000.00
	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	16.000,00
33903600 - 2.661	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	11.500,00
2014	Soma da Aq GESTÃO DESCENTRALIZADA DO SUAS	ção: 27.500,00
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	8.000,00
33903900 - 1.000	Soma da Ar	
2017	MANUTENÇÃO DO SERVIÇO DE PROTEÇÃO SOCIAL ESPECIAL	,ao. 0.000,00
	Contratação Por Tempo Determinado	9.000,00
	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	20.000,00
	Material de Consumo	10.000,00
	Soma da Ad	<u> </u>
2064	PROGRAMA CRIANÇA FELIZ	
31900400 - 1.660	Contratação Por Tempo Determinado	14.000,00
	Soma da Aç	ção: 14.000,00
2067	PROGRAMA ACESSUAS	
31900400 - 1.660	Contratação Por Tempo Determinado	40.000,00
	Soma da A	ção: 40.000,00
	Soma da Unida	ade: 164.500,00
	SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA, PESCA, MEIO AMBIENTE E RECURSOS HÍDRICOS MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS E APOIO ADMINISTRATIVO	,

Praça Purificação | S/N | Centro | Santo Amaro-Ba

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / /

ESTADO DA BAHIA PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTO AMARO PRAÇA DA PURIFICAÇÃO, 106 - CENTRO SANTO AMARO

Santo Amaro - BA C.N.P.J.: 14.222.566/0001-72 JUNHO/2024 **DECRETO FINANCEIRO 22/2024** 33903000 - 1.500 Material de Consumo 70.000,00 33903900 - 1.500 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 50.000,00 120.000,00 Soma da Ação: 120.000,00 Soma da Unidade: 0601 SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ 2002 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS 31901300 - 1.500 Obrigações Patronais 400.000.00 400.000,00 Soma da Ação: 400.000,00 Soma da Unidade: 0902 FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 2036 FUNCIONAMENTO DA REDE DE EDUCAÇÃO BÁSICA - ENSINO ESPECIAL 31900400 - 1.541 Contratação Por Tempo Determinado 200.000,00 200.000.00 Soma da Ação: 2038 FUNCIONAMENTO DA REDE DE EDUCAÇÃO BÁSICA - ENSINO FUNDAMENTAL 31900400 - 1.540 Contratação Por Tempo Determinado 3.000.000.00 31901100 - 1.541 Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil 100.000.00 31901300 - 1.541 Obrigações Patronais 140.000.00 7.000,00 33903900 - 1.543 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 3.247.000.00 Soma da Ação: 2039 FUNCIONAMENTO DA REDE DE EDUCAÇÃO BÁSICA - CRECHE 31901300 - 1.542 Obrigações Patronais 50.000.00 Soma da Ação: 50,000,00 2040 FUNCIONAMENTO DA REDE DE EDUCAÇÃO BÁSICA - PRÉ ESCOLA 33903900 - 1.542 Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Jurídica 125.000.00 Soma da Ação: 125.000.00 2041 GESTÃO DO SERVIÇO DE TRANSPORTE ESCOLAR - EDUCAÇÃO BÁSICA 33903000 - 1.543 Material de Consumo 80.000,00 33903900 - 1.540 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 340 000 00 Soma da Ação: 420.000.00 Soma da Unidade: 1001 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE 1002 QUALIFICAÇÃO DAS INSTALAÇÕES - EQUIPAMENTOS E MOBILIÁRIOS E TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO 44905200 - 1.600 Equipamentos e Material Permanente Soma da Ação: 80.000.00 1047 REQUALIFICAÇÃO DE UNIDADES MEDIA E ALTA COMPLEXIDADE 44905100 - 1.600 Obras e Instalações 5.000,00 Soma da Ação: 5.000.00 1051 REFORMA, AMPLIAÇÃO E REQUALIFICAÇÃO DAS UNIDADES DE SAÚDE 100.000,00 44905100 - 1.600 Obras e Instalações Soma da Ação: 100.000.00 2002 ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS 31901100 - 1.500 Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil 190.000.00 Soma da Ação: 190.000.00 2044 MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO BÁSICA EM SAÚDE 31901100 - 1.500 Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil 91.000,00 31909200 - 1.500 Despesas Exercícios Anteriores 145.000.00 33903900 - 1.600 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 35.000,00 Soma da Ação: 271.000.00 2045 SERVIÇOS DE GESTÃO AMBULATORIAL E HOSPITALAR 31909200 - 1.600 Despesas Exercícios Anteriores 95.000,00 Soma da Ação: 95,000,00 2050 MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE VIGILÂNCIA EM SAUDE 31901100 - 1.500 Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil 329.000,00 31901100 - 1.600 Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil 100.000.00 Soma da Ação: 429.000,00 Soma da Unidade: 1101 SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E DESENVOLVIMENTO URBANO 1031 CONSTRUÇÃO DE PONTES E VIAS DE ACESSO 44905100 - 1.500 Obras e Instalações 100.000.00 Soma da Ação: 1033 AQUISIÇÃO E RENOVAÇÃO DE FROTA Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / / Emitido em: 23/07/2024 08:43:10 Página 4 de 5

Praça Purificação | S/N | Centro | Santo Amaro-Ba

ESTADO DA BAHIA PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTO AMARO PRAÇA DA PURIFICAÇÃO, 106 - CENTRO SANTO AMARO Santo Amaro - BA C.N.P.J.: 14.222.566/0001-72

JUNHO/2024

0.14.1 .0 14.222.30	0/0001-72		JUNIO/2024
DECRETO FINANCEIRO 22	/2024		
44905200 - 1.500	Equipamentos e Material Permanente		100.000,00
		Soma da Ação:	100.000,00
2056	MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE BENS IMÓVEIS		
44905100 - 1.500	Obras e Instalações		20.000,00
		Soma da Ação:	20.000,00
		Soma da Unidade:	220.000,00
1401	SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS PÚBLICOS E DA ORDEM PÚBLICA		
2032	SERVIÇO DE ILUMINAÇÃO PUBLICA		
33903000 - 1.751	Material de Consumo		160.000,00
		Soma da Ação:	160.000,00
		Soma da Unidade:	160.000,00
1501	SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, TURISMO, ESPORTE E LAZER		
2002	ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL, ENCARGOS E BENEFÍCIOS		
31901300 - 1.500	Obrigações Patronais		170.000,00
		Soma da Ação:	170.000,00
		Soma da Unidade:	170.000,00
		Total Geral:	6.549.000,00

Art. 3º - Este(a) Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Santo Amaro, Estado Da Bahia 3 de junho de 2024.

ALESSANDRA GOMES REIS E SILVA DO

PREFEITA Mat.709621

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / /

Emitido em: 23/07/2024 08:43:10

Página 5 de 5



Santo Amaro - BA C.N.P.J.: 14.222.566/0001-72

JUNHO/2024

DECRETO FINANCEIRO 23/2024

Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 437.082,56 (QUATROCENTOS E TRINTA E SETE MIL E OITENTA E DOIS REAIS E CINQUENTA E SEIS CENTAVOS) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de SANTO AMARO, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 2297 / 2023.

DECRETA

Art. 1º - Fica aberto CRÉDITO SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:

1502 FUNDO MUNICIPAL DE CULTURA

2121 FOMENTO AS ATIVIDADES ARTISTICAS E CULTURAL

33903100 - 2.719 Premiações Culturais, Artísticas, Científicas, Desportivas e Outras

33903600 - 2.719 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física

33903900 - 2.719 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica

415.228,44 12.000,00

9.854,12 Soma da Ação: 437.082.56

Soma da Unidade: 437.082.56

Total Geral: 437.082,56

Art. 2º - Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1º, utilizar-se-ão os recursos de Superavit Financeiro apurado no Balanço Patrimonial do exercício anterior, na forma estabelecida no Art. 43, paragrafo 1º, inciso I da Lei 4.320/64.

SUPERÁVIT FINANCEIRO

2.719 Transferências da Política Nacional Aldir Blanc de Fomento à Cultura - Lei nº 14.399/202

437.082,56

Total Geral: 437.082,56

Art. 3º - Este(a) Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Santo Amaro, Estado Da Bahia 3 de junho de 2024.

ALESSANDRA GOMES REIS E SILVA DO CARMO

PREFEITA Mat.709621

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / /

Emitido em: 23/07/2024 08:44:04

Página 1 de 1



Santo Amaro - BA C.N.P.J.: 14.222.566/0001-72

JUNHO/2024

41.884.85

DECRETO FINANCEIRO 24/2024

Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 922.884,85 (NOVECENTOS E VINTE E DOIS MIL E OITOCENTOS E OITENTA E QUATRO REAIS E OITENTA E CINCO CENTAVOS) e dá outras providências.

O(A) Prefeito(a) Municipal de SANTO AMARO, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 2297 / 2023.

DECRETA

Art. 1º - Fica aberto CRÉDITO SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:

0404 DIRETORIA DE HABITAÇÃO

2009 PROGRAMAS DE HABITAÇÃO DE INTERESSE SOCIAL

33903900 - 1.700 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica

Soma da Ação: 41.884.85

Soma da Unidade: 41.884.85

0902 FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

1002 QUALIFICAÇÃO DAS INSTALAÇÕES - EQUIPAMENTOS E MOBILIÁRIOS E TECNOLOGIA DA

44905200 - 1.569 Equipamentos e Material Permanente 551.000,00 551.000,00 Soma da Ação:

2035 DISTRIBUIÇÃO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR PARA OS ALUNOS

33903000 - 1.550 Material de Consumo 330.000,00

330.000,00 Soma da Ação: 881.000,00 Soma da Unidade: Total Geral: 922.884.85

Art. 2º - Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1º, utilizar-se-ão os recursos provenientes de Excesso de Arrecadação, na forma estabelecida no Art. 43, paragrafo 1º, inciso II da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:

EXCESSO DE ARRECADAÇÃO

1.550 Transferência do Salário-Educação

330.000,00 551.000.00

1.569 Outras Transferências de Recursos do FNDE 1.700 Outras Transferências de Convênios ou Instrumentos Congêneres da União

41.884,85

922.884,85 Total Geral:

Art. 3º - Este(a) Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Santo Amaro, Estado Da Bahia 12 de junho de 2024.

> ALESSANDRA GOMES REIS E SILVA DO CARMO

> > PREFEITA Mat.709621

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / /

Emitido em: 23/07/2024 08:44:53

Página 1 de 1

Credenciamento



PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTO AMARO - BAHIA

ERRATA DO AVISO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO CHAMADA PÚBLICA N° 002/2024, CREDENCIAMENTO N° 001/2024, PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO TERÇA-FEIRA 21 DE MAIO DE 2024 / ANO VI – EDIÇÃO N° 00916 CADERNO I PÁGINA 004.

Onde se lê:

AVISO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO CHAMADA PÚBLICA Nº 002/2024 CREDENCIAMENTO Nº 001/2024

O Município de Santo Amaro, Estado da Bahia, para fins de cumprimento ao que preceitua a Lei Federal 14.133/2021, e considerando os procedimentos da Comissão Permanente de Licitação, **HOMOLOGA** o processo da Chamada Pública nº 002/2024, Credenciamento nº 001/2024, cujo objeto é: Credenciamento de empresas para fornecimento de alimentação preparada, com a finalidade de atender as necessidades da Prefeitura Municipal de Santo Amaro/Ba e seus órgãos dependentes, e **ADJUDICA** com o valor global de R\$ 801.700,00 (oitocentos e um mil e setecentos reais) em favor da empresa **RÔMULO DE ARAÚJO RODRIGUES**, inscrito no CNPJ nº 02.495.668/0001-82, situada na Avenida Presidente Vargas, s/n, Kioske, Centro, CEP 44.200-000, Santo Amaro/Ba.

Santo Amaro, 21 de maio de 2024.

Leia-se:

Praça Purificação | S/N | Centro | Santo Amaro-Ba www.pmsantoamaro.ba.ipmbrasil.org.br/



PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTO AMARO - BAHIA AVISO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO CHAMADA PÚBLICA Nº 002/2024 CREDENCIAMENTO Nº 001/2024

O Município de Santo Amaro, Estado da Bahia, para fins de cumprimento ao que preceitua a Lei Federal 14.133/2021, e considerando os procedimentos da Comissão Permanente de Licitação, **HOMOLOGA** o processo da Chamada Pública nº 002/2024, Credenciamento nº 001/2024, cujo objeto é: Credenciamento de empresas para fornecimento de alimentação preparada, com a finalidade de atender as necessidades da Prefeitura Municipal de Santo Amaro/Ba e seus órgãos dependentes, e **ADJUDICA** com o valor global de R\$ 112.895,00 (cento e doze mil, oitocentos e noventa e cinco reais) em favor da empresa **RÔMULO DE ARAÚJO RODRIGUES**, inscrito no CNPJ nº 02.495.668/0001-82, situada na Avenida Presidente Vargas, s/n, Kioske, Centro, CEP 44.200-000, Santo Amaro/Ba.

Santo Amaro, 21 de maio de 2024.

Termo Aditivo



PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTO AMARO - BAHIA

EXTRATO 1° TERMO ADITIVO DE VALOR AO CONTRATO № 157/2023

O MUNICÍPIO DE SANTO AMARO-BA, inscrito no CNPJ Nº 14.222.566/0001-72, com sede administrativa na Rua do Imperador, 3, centro, SANTO AMARO - Bahia, CEP 44.200-000, a seguir denominado CONTRATANTE, neste ato representado por sua Prefeita Municipal a Sra. Alessandra Gomes Reis e Silva do Carmo, brasileira, casada, RG: 04.759.904-98, CPF: 881.141.045-20 e do outro lado, a Empresa A3M CONSTRUÇÕES E CONSULTORIA LTDA, pessoa jurídica de direito privado, com sede á Praça Juracy Magalhães, nº 468, Cruzeiro, Pojuca/Bahia - CEP 48.120-000 inscrita no CNPJ/MF sob nº. 27.898.037/0001-35, a seguir denominada CONTRATADA, neste ato representada pelo Sr. Arlisson Marques de Abreu, inscrito no Cadastro de Pessoa Física/ Jurídica CPF/CNPJ sob o nº 014.034.835-23, e portador do RG nº 04631485590, resolvem firmar o 1º TERMO ADITIVO DE VALOR, que regerá com fundamento na lei nº 8.666 de 1993 e demais legislações correlatadas e suas alterações.

RESOLVEM

CELEBRAR O 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO nº 157/2023, destinado à Contratação de empresa especializada em execução de obras e serviços de engenharia para execução dos serviços remanescentes da obra de construção de quadra escolar coberta com vestiário, na sede do Município de Santo Amaro — Ba, conforme termo de compromisso nº 3794/2013, junto ao FNDE — Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, nos termos das especificações descritas no Projeto Básico e demais anexos do instrumento convocatório; em obediência a Lei nº 8.666 de 1993 e suas modificações, pactuando o que abaixo seque:

CLÁUSULA PRIMEIRA – Fica o valor do contrato aditivado em 14,70% (Quatorze e setenta por cento) conforme justificativa da Secretaria de e parecer Jurídico, em obediência que regerá com fundamento na lei n° 8.666 de 1993 e demais legislações correlatadas e suas alterações e suas modificações, pactuando desse termo de Aditivo ao Contrato referente a TOMADA DE PREÇO N° 002/2023 e Processo Administrativo nº 211/2023, **conforme planilha anexa.**

Valor do Contrato: R\$ 818.720,25 (Oitocentos e dezoito mil, setecentos e vinte reais e vinte e cinco centavos).

Valor do aditivo em 14,70%: R\$ 120.356,55 (Cento e vinte mil, trezentos e cinquenta e seis reais e cinquenta e cinco centavos).

Valor do contrato atualizado: R\$ 939.076,80 (Novecentos e trinta e nove mil, setenta e seis reais e oitenta centavos).

<u>CLÁUSULA SEGUNDA</u> - Todas as demais cláusulas do CONTRATO INICIAL mediante Tomada de preço nº 002/2023 e Processo Administrativo nº 211/2023, permanecem inalteradas, desde que não colidam com o presente ADITIVO.

<u>CLAUSULA TERCEIRA</u> - E, por estarem assim justas e contratadas, firmam o presente em 02 (duas) vias de igual teor e forma para que possa produzir todos os seus jurídicos e administrativos necessários.

Santo Amaro – Bahia, 29 de abril de 2024.

MUNICÍPIO DE SANTO AMARO

ALESSANDRA GOMES REIS E SILVA DO CARMO - Prefeita Municipal
Contratante

1